



A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga (2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (1) bekezdés).

ELŐTERJESZTÉS **a Képviselő-testület ülésére**

Tárgy: Emléktábla elhelyezése Regőczy István atya emlékére a Kútvölgyi Engesztelő Kápolna falán

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Héray András templomigazgató megkeresésére Regőczy István atya emlékére születésének 100. évfordulóján emléktáblát kíván állítani a Kútvölgyi Engesztelő Kápolna falán, a Galgóczy u. 49. szám alatt. Regőczy István 2009 óta a Hegyvidék Díszpolgára volt. 2013-ban, 98 éves korában hunyt el.

Regőczy István lelkész 1915-ben Látrányban született. Teológiai főiskolai tanulmányait a belgiumi Brugge-ben végezte, 1943-ban szentelték pappá. Első miséje után jött vissza Magyarországra, Pesterzsébeten lett hittanár és káplán, majd Vácra került, ahol templomot épített és gyermekotthont alapított. 1949-ben az árvaházat feloszlatták, őt letartóztatták, és 1949-1953-ig Kistarcsára internálták. Ezt követően Máriabesnyőre került, ahol a hitéleti szolgálata mellett szintén gyermekotthont létesített. Ez idő alatt Aszódon is tanított. 1957-ben letartóztatták, szabadulását követően Szalkszentmártonba került, ahol ismét templomot építtetett. 1969-ben ismét letartóztatták, felmentették, majd könyvének engedély nélküli megjelentetéséért kétévi fogházra ítélték. 1972-ben Pestlőrincen kisegítő káplán lett, majd kerületünkben a Kútvölgyi Engesztelő Kápolnát újíttotta fel, és mellette 1991-ben a Táborhegy zarándokházat alakította ki. 1992 és 2002 között a váci egyház lelkészeként dolgozott, 2000-tól a Regnum Marianum elnöke, 1992-ben Vác városa díszpolgárrá választotta. Több könyvet írt flamand és magyar nyelven is.

A mai Kútvölgyi Engesztelő Kápolna őse egy csodatétel emlékére állított kegyhely volt, amelyet 1969-ben Regőczy atya megvásárolt, rendbe hozatott és imaházként működtetett. A Mindszenty József hercegprímás által is szorgalmazott kápolna megépítése a rendszerváltozást követően kezdődhetett el. Az 1991-ben felszentelt kápolna később egy zarándokházzal bővült, amelyben Mindszenty-emlékszobát is kialakítottak. Ma már a zarándokszállás is működik. E hely ma is Buda egyik népszerű zarándokhelye.

Az Isten vándora című több kötetes könyvében életútját írta meg. Évtizedeken át maga köré gyűjtötte az árva gyerekeket és velük árvaházakat, templomokat vagy kápolnákat épített. E tevékenységéhez Belgiumból kapott komoly anyagi segítséget. Itthon számos nehézségbe ütközött, szinte évente más helyen kellett újrakezdenie. Hit, kitartás és energia kellett ahhoz, hogy munkáját végezni tudja.

Tíz papot taníttatott, hét templomot építtetett, háromszáz árvát nevelt fel, tizenegy magyar és öt flamand nyelven íródott könyvével ért el sikereket. Életében bőven volt része megpróbáltatásokban, de felemelő örömeiben is. 2013-ban hunyt el, testét az általa alapított kápolna mellett helyezték örök nyugalomra.

2009-ben munkásságáért Magyar Örökség-díjjal, 2010-ben Parma fidei – A Hit pajzsa-díjjal tüntették ki.

A Kútvölgyi Engesztelő Kápolna az Istenhegyi Szent László Plébániához tartozik. A kápolna ma is reggeltől estig nyitva áll, sőt csütörtökönként egész éjszaka várja mindazokat a hívőket, akik fohászaikkal a magyarság jövőjéért, különösen a magyar ifjúság erkölcsi felemelkedéséért kérik a Magyarok Nagyasszonya közbenjárását.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Kútvölgyi kápolna tulajdonosa a „Krisztus és Mária Múve” Alapítvány, amely a tábla elhelyezéséhez a hozzájárulását megadta. Az emléktábla szövegét Héray András templomigazgatóval egyeztettük.

A tábla elkészítésére árajánlatot kértünk, költsége bruttó 136.938.-Ft, amelyet az Önkormányzat 2015. évi költségvetésében biztosít.

Kérem a Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására.

A határozati javaslatot véleményezésre megküldtem az Oktatási és Kulturális Bizottság részére. A Bizottság véleményéről a testületi ülésen adok tájékoztatást.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy az Önkormányzat az előterjesztés melléklete szerinti emléktáblát helyezze el a Budapest Hegyvidék XII. kerület, Galgóczy u. 49. szám alatt, a Kútvölgyi Engesztelő Kápolna falán az alapító, Regőczy István atya emlékére. A felállítandó tábla költsége, bruttó 136.938.-Ft, amelyet az Önkormányzat 2015. évi költségvetésében biztosít.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2015. június „12.,

Láttam:



Gottfriedné dr. Tusor Gabriella
jegyző



Fonti Krisztina
alpolgármester



Pokorni Zoltán
polgármester

Melléklet: az emléktábla szövege

E HELYEN VÉGEZTE TÖBB ÉVTIZEDES SZOLGÁLATÁT, ÉS

ITT NYERT VÉGSŐ NYUGHELYET

REGŐCZI ISTVÁN ATYA

(1915 - 2013)

CIMZETES PRÉPOST, AZ „ISTEN VÁNDORA”,

A KÚTVÖLGYI SZŰZ MÁRIA ENGESZTELŐ KÁPOLNA ÚJJÁÉPÍTŐJE,

TÖBB TEMPLOM ÉS ÁRVAHÁZ ALAPÍTÓJA

SZÜLETÉSÉNEK 100. ÉVFORDULÓJÁN ÁLLÍTTATTA:

BUDAPEST FŐVÁROS XII. KERÜLET HEGYVIDÉKI ÖNKORMÁNYZAT

2015.

